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Pewaa mpuzonomempuueckue ypagnenus , 603HuUKaem 60npoc omoopa
KOpHell ,C8A3AHHbBIX C 0071aCmbl0 ONPedeieHUs U OPY2UMU YCI08UAMU.

Pacckasicem, Kak MOHCHO periums maKyio npoodiemy.
Ilepeviit Menoo Haxox#coeHus NOOX00AUUX KOPHEU 3aKII0YaAmCcA 8 peuleHuu
OUOanmosvix  ypaseHeHuil ¢ uyeavimu KoIppuuuenmamu 011 3IMO20

Heo0xX00uUMo:

= HAUmMuU HaAUoOALUWIUU 00 UL Oetumeltb KOI(huuuenmoes npu Heu38eCmMHBIX ;
= HORPO00BaAMb COKPAMUmMs Ha He2o 00e uacmu ypasuenusn (pazymeemcs, c60000HbBLIL YIeH
00J12iCEH NPU IMOM OCHAMbCA UEIbIM YUCTOM).

Bmopoii menoo 3aKiouaemcs 6 u300paiceHuu ecex peuleHuil Ha
MPUOHOMEMPUYECKOU OKPYHCHOCHU U UCKTIOYEHUU HEN00X00AUUX
peuwieHu.

Memoo smom ouenv npocm ¢ npUMeHeHuU, ec/1u peuleHus 1e2K0 U300pa3ums Ha
MPUSOHOMEMPUYECKOU OKPYHCHOCHU.

Paccmompum npumep : 21k - 24n = 8 u pewuum e2o nepevim cnocooom.

Haobonvuuii ooumuii oenumens koIgppuyuenmoes pasen 3, u COKpamums €20 He yoaemcs, makx
Kak 8 na 3 ne oenumcsa. Tozoa moicno cpasy ckazamso, Y4mo Imo ypasHeHue peuieHuil ¢ eablx
yucaax He umeent.



Hokajrcem, Kak uckamo pevieHul.

Pewium ypasnenue 166n - 44k = 6.
JIna nauana nooenum ooe yvacmu na 2:  83n - 22k = 3.

Tenepo evioepem my Heuzeecmuyio, KoIghguuuenm npu
KOmMopoil MeHbuie no a0CONIOMHOI 8eIUYUUHE — 8 HAULeM ciyyae
amo k - u evipazum ee uepes opy2yro Heu36eCmHyIo:

~83n-3

22
3. Buoioenum 6 amoiut opoou uenyr uacme:

83n—-3 o66nm+17n-3 1in—3
k= = =3n+ :
22 22 22

17n— 3
4. QOobo3nauum — —tuwml7n-3=22t

CHosa nonyuunoce HeonpeoeieHHoe yPasHeHue, Ho €20
KoI(hpuyuenmeol yrce menvuie, uem y ucxoonozo.



5. [Ilpooenaem c Imum HOGbIM YPaBHEHUEM MY dice ONEPayuro, Ymo
U C UCXOOHBIM: 8bIPA3UM U3 HE20 MY HEU3BECHIHYIO,
Ko3ppuyuenm npu Komopoi menvuie no A0COIIOMHOU
genuuune (Ha ceit paz 3mo 6yoem n), u vloeaUM U3
noJyuawuenca opoou yeayro 4acmo:

22t + 3 17t + 5t+ 3 5t+ 3
BT 17 17

S5t+ 3

6. Obo3nauum = s uau 5t + 3 =17s. Ilpooonicas 6
moMm dice 0yxe, soipusum L uepes S:

: 17s—3 : 2s—3
— — S +
5 5
2s—3
7. Qobo3nauum = — puau 5v = 2s - 3. Beipazum s uepes v:
Sv+3 v+ 3
s=——-—= 2v+ .
2 2



8. 0Oobo3nauum

v+ 3

2

—quiuv=2u-3.

OCMAJ10Ch NOCIE008AMENbHO 6blpA3UmMb

S uepe3v,

L uepes s, nuepest,

10. Omnpagumcsa 6 00pamubvlil NyMb:

v=2u-23
v+3

s=2v+ = S5u — 6.
2s—3

t= 3s+ - =17u — 21
5t+ 3

n=t+ = 22u — 27
17n — 3

k=3n+ = 83u— 102

22

Umoo6wvl noayuume peuwteHuss UCX00H020 YPABHEHUA, HAM

vuepes u,

k yepes n.




Hmak, pewwenue noayueno: k =83u - 102, n = 22u - 27,
20e U — npou3e0abHoe yenoe 4ucio.
Cmano 6vimb omeem makoe: 44k + 6 = 166n ona nekomopoz2o Ne€ Z
moz20a u moabko mozoa, kozoa k = 83u - 102, 20e ue 7.

H3znoowcennviit namu cnocod HaAxo0iHcoeHus
peuienusn AUHeluH020 Heonpeoel1eHH020 YPAGHEHUA C
uenvimu Koaghpuuuenmamu (Oouogharnmoeozo)
HA3bl18ACHCA

anzopummom Eekauoa.



Basicnoim  smanom  pewieHus - CRONCHBIX  MPUZOHOMEMPUYUECKUX
YPAGHEHUIL ABIACHICA HAXONHCOCHUE NepecedyeHUsr 08yX MHOMNCECME Y2/l08 T
(a+bn) u n(c+dk), zoe a, b, ¢, d - huxcupoeannvie payuonanvrsle yucaa; n,
k - nepemennvie, npunumarowiue yenouucieHHbvle 3HA4CHUA.

nk w™ 4nn

Hanpumep, peuwtums ypasnenus: a) B = 5 + =

T mn 5
0) —+ — = —(m + 4nk).
4 2 6
Huvimu cnosamu, peuv uoem 06 OmuvlCKaAHUU UE10YUCTICHHBIX
peuieHuil ypasgHeHus
n(a+bn) = n(c+dk) (1)
C pauuoHanbHbviMu KoIghguyuenmamu a, b, ¢, d.

Pewiaem emopuvim cnocoo ypasnuenue(1)-na mpuzonomempuueckom Kpyze.
Oonaxko on npumeHum moavko 0711 00CHMAMOYHO NPOCHIBIX KOMOUHAUUU

ywogl



H3noscum 0duiue ymanvt peuieHus ypaeHeHus
n(a+bn) = n(c+dk) (1):
a) ypaenenue (1) npusedem K euoy
un + vk =w (2)
20e U, V, W - ghuxcuposannsie uyeavte uucia u ux HO/ (u, v, w) = 1;

6) ecnu HOJ (U, v) = 1. B smom cayuae noobopom naiioem
HeKomopoe uacmuoe peutenue (No, ko) ypaenenus (2), m.e. maxkyro napy
uenwvix yucen (no, Ko), 0151 Komopwvix 6vlnonAHAEMCA PABEHCHIBO Uno +
vko=w;

6) echiu HOJI (U,V) 6onvwe 1, mo (1) ne umeem pewenuii;

2) 3anuuiem peutenue ypasruenus (1) e euoe:
n=ngy+vt n=mny,—vt
Ie =Wy i Uu k=ky+ut
teZ teZ



Paccmompum dea npumepa.

nk w 4nn
Ipumep 1. Pewuums ¢ yenvix uucnax ypasnenue — ==+ —

3 5 5

Pewenue. Ilpusedem smo ypaenenue K euoy (2):
-12n + 5k = 3.
Hapa no=1, ko= 3 - eco uacmnoe peuwrenue. Iloamomy oouiee
peuienue umeem 6uo n=ny+vtn=1+5t k=3+12t t eZ.
k=ky— ut
te v
Omeem: n=1+>5t k=3+12t t eZ.

Lpumep 2. Peuwiumo 6 uenvix uucnax ypagnenue
T 7mn 5 ( 4k

—+ —=—(mw+47nk).

4 2 6

Peuwienue. Ilpusedem 3mo ypasnenue K euoy (2):
6n - 40k = 7.
Tak kaxk HO/H( 6 u 40 )=2 > 1, mo peuieHuil Hem.
Omegem: Hem peuwieHuUll.




Penienue.




Hpumep 2. Od0veounumo cemeiicmea 3Ha4eHUU.

T T
X1= —k, X2= —
g’ T
Pewenue. I cnocoo.
o L : R AL S
1% | <4
e y
iR N X T

Hanecem na oxpyyxcnocmu 3HaueHus Xi — KpPYICKAMU, X2 —
Keaopamuxamu. 3HAUeHUs X = Tm AAAIOMCA ROBMOPAIOUWUMUCA.

a) Ecnu omeem ucknrouumev ux u3z nepeozo cemeicmea, mo oH oyoem

8bI2N110eMb MAK: - -

x1=i§+1tk, x2=zn.

6) Ecnu srce omeem ucknrouums u3 6mopoco cemeﬁcmea, mo OH maKoe.



2 cnocod. Ananumuueckoe peuieHue.

Umoo6wvl Haiimu nosmopsarouwuecs peuieHus, Ha0o0 peutums ypasHeHue

s is
=lkk=—n
3

3

Pewium omnocumenvno k. Ioayuum k = anpu n=4 m 3uauenusn k
oyoym uenvimu. Takum obpazom, omeem moxcno sanucams max, COXpaHue

nepeoe cemeiicmeo, au3 6mopoco uCKjiiouuntb noemopAarouiuecs.

T T
= —Ek, X2 :E+ mTm, n+4dm; mnk €272



Ilpu omoope kopueit 6 mpuzoHomempuueckom ypaeHeHuu
U300pasiceHue ux Ha MpU2OHOMEempuUYecKom Kpyze He cezoa y0ooHo,
K020a nepuoo menvuie 2m.

B makux cnyuaax yooonee npumenamo aHaiumu4eckuil
Cnocoo.

cos>

2
X 0
Sinz

Ilpumep:

Pewienue: 3amenum smo mpuzonomempuueckoe ypasHenHue
IKGUBAICHMHOU CUCMEMOIL YPAGHEHUIL, A 3ameM HAlloem
nepeceueHue MHOMCeCme peuleHul.

(COS£= 0 x=71'+27l'k,
2 =
Ksin§¢ 0 x+3inn keZ



B oannom cayuae coenamo omoop pewienuit na
MPUZOHOMEMPUYECKOM KPy2e Hey000H0, MAK KaK nepuoodsl cepuil
pasnvie. Haitoém makue yenwie k, npu komopuix x=n+2nk umeem
HOCHOPOHHUE KOPHU, YOO081eMBOpAIOuiUe YyC1068Uto X£3mn, NE Z.

Iycmo n+2nk=3nn; 1+2k=3n.

Omcrooa k=(3n-1):2 = (2n+n-1):2 = n+(n-1):2.
Iycmo m=(n-1):2.

Tozoa 2m=n-1.

Omcrooa n=2m+1.

Caeoosamenvno k=(3(2m+1)-1):2=(6m+3-1):2=3m+1.

Hmak, nocmoponnue kopru 6 cepuu X=n+2mk oyoym npu
k=3m+1,meZ.

Omeem: X=n+2nk, 20e kt3m+1, meZ uu
X=m+67TMm, X=3n+67TM, M € Z.



OCHOBHAA CXEMA OTEOPA KOPHEH TAKOBA:

1. Haxooumcsa naumenvuiuii 00Ul nepuoo ecex
MPUZOHOMemMPUUECKUX (DYHKUUIL, 6X00AUUX 8 YDAGHEHUE.

2. Ha uucnosoii npamoiit Hanocamcs ece peuleHus, 6xo00auiue 6
Imom nepuoo (nosmoparouiuecs, TUUIHUEe OMOPACLIEAIOMC;
HAX00AMCA Y0061emeopaouiue ypasHeHuIo u nepuooudecKu
nPoOooaHCAlOmcs).

3. Ecau nepuoo pasen 21w, mo KopHu HAHOCAMCA HA OUHUYUHYIO
OKPYHCHOCHb, A 3ameM ¢ Nepuooom 2 nPpoooaHCAIOmcCA.

4. Ecnu 3nauenusn KOpHBLVl OUYEéHb MAJIEHbKUEé, mo ux
CYKPpynHAIOmM», d 3admem 6b151«lp6"0m HYJICHblE.

5. Bo3moocno ananumuueckoe peuienue nepeceueHul Cemeucmae
peuienuu.



4

Cnacuboo 3a
bruMmanue!




